



ДЭЛЕГАТЫ ВІЦЕБШЧЫНЫ НА НАДЗВЫЧАЙНЫМ XII З'ЕЗДзе СОВЕТАУ БССР. НА ЗДЫМКУ (у першым радзе злева направа): тав. Казлоў Л. М. — ордэнаносец, токар дэпо станцыі Віцебск; тав. Еленскі—дыспетчар чыгуначнага вузла, ордэнаносец. У цэнтры работніца віцебскай мах орачнай фабрыкі, узнагароджаная ордэнам «Знак пачета» т. Лур'е Д. Б..

Фото С. Грына і В. Лейна (БСФ).

ЦК КП(б)Б—тав. ГІКАЛО

Надзвычайны XII Усебеларускі З'езд Саветаў іле гарачае большэвіцкае прывітанне блявому штабу сацыялістычнага будаўніцтва Савецкай Беларусі — ЦК КП(б)Б і тав. Гікало з стойкім большэвіцкім гонарам.

Народы Савецкай Беларусі разам з усімі народамі Савецкага Саюза вылікай радасно абмякавалі і адлілі праект нацыянальна-рэспубліканскага закона сацыялістычнага будаўніцтва, тваром якога з'яўляецца наш мудры правадыр, наш баяць, наш настаўнік, вялікі гоніч чалавечы Сталін.

Вялікая Кастрычніцкая сацыялістычная рэвалюцыя, барацьба за правільнае правядзенне ленінска-сталінскай нацыянальнай палітыкі, якую паслядоўна і няўхільна ажыццяўляла КП(б)Б, ператварылі Беларусь — былую калонію рускага царызма — у квітнеючую ордэнаносную рэспубліку, дзе народы нашы будуць сваё радаснае і шчаслівае жыццё.

Беларускі народ ніколі не забудзе той вялікай дапамогі, якую яму аказаў рускі пролетарыят у барацьбе за вызваленне ад эканамічнага, палітычнага і нацыянальнага гнёту. Беларускі народ удзячы вялікаму Сталіну, мудраму арганізатару на-

шай барацьбы і тварцу беларускай дзяржаўнасці.

Перамогі ордэнаноснай БССР да-стгнуты ў непрымірнай барацьбе з контрэвалюцыйнымі пацэмамі, раз-грожэнняў КП(б)Б на чале з тав. Гікало, пад лідарствам ЦК ВКП(б) і тав. Лейна.

У нашай барацьбе выраслі людзі—сталінскія будавальніцы — партый-ным і непартыйным большэвікі. Ума-нарае распыралася савецкая дэмакратыя. Саветы сталі магутны-мі органамі пролетарскай дыктатуры, а ў іх правядзены ленінска-ста-лінскай нацыянальнай палітыкі.

Нас, усіх партыйных і непартый-ных большэвікоў, рабочых, калгас-нікаў, усіх працоўных Савецкай Беларусі, ЦК КП(б)Б і тав. Гікало выхавалі і згуртавалі ў луху безза-ветнай адданасці нашай Партыі, Лейна — Сталіна, пашаму горача любімаму таварышу Сталіну.

Мы памятаем, што жывем у капі-талістычным акружэнні, што ёсць яшчэ асколкі нелабітых ворагаў, у якіх зварыцця нянавісьць да краіны перамогага сацыялізма. Тройчы прэзэранны забойцы з трацкіска-зіноўеўскай тэрарыстычнай банды, ставячы сваёй задачай аднаўленне капіталізма ў нашай краіне, праба-

З поўным
тэкстам
дакумента
можна
азнаёміцца ў
бібліятэцы